

# 平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41—0087 2018.4 20 星期五 农历戊戌年三月初五 第7807期 今日24版

## 我市接受国家卫生城市 复审省级技术评估

专家组给予充分肯定

[A3]

## 中国空军多型战机连续“绕岛巡航”

国台办：不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的决心和能力



据新华社北京4月19日电(记者张玉清 张汨汨)中国空军新闻发言人申进科19日发布消息,空军近日连续组织多架轰炸机、侦察机成体系“绕岛巡航”,锤炼提升维护国家主权和领土完整的能力。

空军开展的海上方向实战化军事训练,出动了轰-6K、苏-30、歼-11和侦察机、预警机等多型多架战机。轰-6K等战机实施了“绕岛巡航”训练课题,提升了机动能力,检验了实战能力。

轰-6K战机是我国自主研发的中远程新型轰炸机。空军近年来远海远洋训练和绕岛巡航中,都有轰-6K战机的英姿。

空军航空兵某师轰-6K机长翟培松表示:“这次绕岛巡航,我们用战神的航迹丈量祖国的大好河山,除了自豪,更多的是自信。改革开放、强军兴军,我们的战机更先进了,我们飞行员的‘翅膀’更硬了,有自信和胆气应对任何挑战。宝岛在祖国怀中,祖国在我们心中。捍卫祖国的大好河山,

是空军飞行员的神圣使命。”

在新时代练兵备战中,空军依照相关国际法和国际实践,飞越宫古海峡、巴士海峡、对马海峡,持续组织海上方向实战实训。空军还要按照既定计划,继续组织多型战机“绕岛巡航”。空军新闻发言人表示,空军深入开展海上方向实战化军事训练,备战打仗能力发生历史性变化。空军有坚定的意志、充分的信心和足够的能力,捍卫国家主权和领土完整。

国台办发言人马晓光19日就空军战机“绕岛巡航”应询表示,“台独”分裂活动是台海和平稳定的最大现实威胁,两岸同胞都应对此保持高度警惕。我们坚决反对任何形式的“台独”分裂图谋和言行,任何企图把台湾从中国分裂出去的图谋都注定失败。任何人、任何势力不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的坚定决心和坚强能力。

上图:中国空军战机“绕岛巡航”。(来源:国防部网站)

国色清香·宝丰酒提醒您 距鹰城第十一届万人相亲大会开幕还有21天

5月11日-13日 鹰城广场 报名电话:4940520 18236662727



24 小时热线  
4940000

天气预报:白天到夜里多云转阴天 中午起转中阵雨 局部有大雨 偏南风3至4级 最高温度28℃ 最低温度18℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>  
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报  
移动:发601到10658300  
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 尹家祥  
校对 吴怡蒙  
E-mail: [yjx@pdsxww.com](mailto:yjx@pdsxww.com)